

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Cubeta de vidrio cuadrada**Descripción :** En vidrio sodo-cálcico, incluye tapa. Adecuado para CCF y otras aplicaciones

## DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x alto)	unidades por ref.
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Squared glass chamber**Description :** In soda-lime glass, includes lid. Suitable for TLC and other purposes

## TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	pcs/pack
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Cuve en verre, carrée****Description :** En verre sodocalcique. Couvercle inclus. Convient à la CCM et à d'autres usages

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	unités par ref.
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Cuvetta quadrata in vetro****Descrizione :** In vetro sodocalcico, include coperchio. Adatta per TLC e altre applicazioni

## DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	unità per ref.
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Vierkante glazen cuvette****Beschrijving :** In natronkalkglas, inclusief deksel. Geschikt voor CCF en andere toepassingen

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	stuks per ref.
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Dünnschichtchromatographie-Trog, quadratisch****Beschreibung :** Aus Kalknatronglas, Deckel inbegriffen. Geeignet für die DC und andere Verfahren.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Maße (Länge x Breite x Höhe)	Stückzahl pro Artikel
SGCH-S01-001	140 x 100 x 215 (mm)	1
SGCH-S02-001	140 x 140 x 220 (mm)	1
SGCH-S03-001	125 x 225 x 225 (mm)	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SGCH-S01-001	5,967	2,17	70179000	08434868056527
SGCH-S02-001	9,324	1,9	70179000	08434868056534
SGCH-S03-001	11,475	2,5	70179000	08434868056541

## PRODUKTFOTO

